
Dobro došli u pravila za Inner Fire Bonus Buy! 
 
Inner Fire Bonus Buy je videoslot igra s 5 valjaka i 3 reda. Igra se s 10 fiksnih dobitnih linija.  
Igra ima 7 uobičajenih simbola, Wild simbol, Scatter simbol, Silver i Gold simbole, Vatrene nagrade, 
Free Spins i značajku Bonus kupnja.  
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.  
Dobitnu kombinaciju čine isti simboli poredani s lijeva na desno.  
Što je više istih simbola poredano, to je dobitak veći. 
Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici 
dobitaka. 
 
WILD 
Wild simbol zamjenjuje sve uobičajene simbole u dobitnim kombinacijama osim simbola Scatter, 
Silver i Gold. 
SCATTER 
3 Scatter simbola koji se pojave bilo gdje na 2., 3. i 4. valjku pokreću 10 Free Spins. 
Scatter simboli pojavljuju se samo na 2., 3. i 4. valjku u glavnoj igri i Free Spins.  
 
SILVER 
3 ili više Silver simbola koji se pojave bilo gdje dodjeljuju Vatrenu nagradu. 
Isplaćuje se nagrada samo za najveći broj Silver simbola.  
Što je veći broj Silver simbola na valjcima, to je veća nagrada. 
Vatrene nagrade u glavnoj igri: 
 
9 Silver simbola dodjeljuje 2000× ulog 
8 Silver simbola dodjeljuje 650× ulog 
7 Silver simbola dodjeljuje 100× ulog 
6 Silver simbola dodjeljuje 50× ulog 
5 Silver simbola dodjeljuje 10× ulog 
4 Silver simbola dodjeljuju 5× ulog 
3 Silver simbola dodjeljuju 1× ulog 
 
Silver simboli javljaju se u glavnoj igri i Free Spins.  
 
 
 
GOLD 
5 Gold simbola koji se pojave bilo gdje dodjeljuju Legendaran dobitak: 5000 × ulog. 
Gold simboli javljaju se samo tijekom glavne igre. 
 
FREE SPINS 
U Free Spins svi dobitci se udvostručuju, uključujući Vatrene nagrade: 
 
9 Silver simbola dodjeljuje 4000× ulog 
8 Silver simbola dodjeljuje 1300× ulog 
7 Silver simbola dodjeljuje 200× ulog 
6 Silver simbola dodjeljuje 100× ulog 
5 Silver simbola dodjeljuje 20× ulog 
4 Silver simbola dodjeljuju 10× ulog 
3 Silver simbola dodjeljuju 2× ulog 
 
Nagrade Gold simbola nisu dostupne tijekom Free Spins.  
Pojava 3 Scatter simbola tijekom Free Spins dodjeljuje 10 dodatnih Free Spins. 
Free Spins igraju s istim ulogom kao vrtnja koja ih je pokrenula. 
 
 
BONUS KUPNJA 
Značajka BONUS KUPNJA omogućuje kupnju i trenutačnu aktivaciju 10 Free Spins.  
 
Cijena Free Spins je 30x ukupan ulog. 
 



Cijena se prikazuje u novcu. 
 
Za kupnju Free Spins potrebna su tri koraka: 
 
1. Pritisnite gumb Bonus Kupnja za otvaranje sučelja za kupnju.  
2. Pritisnite gumb Kupi. 
3. Završite kupnju pritiskom gumba Buy prikazanog na skočnom prozoru za potvrdu kupnje. 
 
Gumb Kupi neće se moći pritisnuti ako nema dovoljno sredstava na računu. 
 
Nakon potvrde kupnje, valjci se vrte i daju kombinaciju od tri Scatter simbola i počinju Free Spins.  
 
Free Spins igra se s ukupnim ulogom u kupovnoj rundi. 
 
BONUS KUPNJA značajka možda nije dostupna na svim tržištima. 
 
BONUS KUPNJA se može aktivirati samo u glavnoj igri. 
Planirate započeti 10 Free Spins s ulogom od ${bet} 
 
Ukupna cijena ${total_cost} 
Dobitna kombinacija se stvara kad su jednaki simboli raspoređeni u nizu od krajnje lijevog do krajnje 
desnog kola na dobitnoj liniji.  
Dobitak u kombinaciji jednak je umnošku koeficijenta odgovarajućeg broja simbola i uloga. 
Kombinacija Scatter simbola nastaje neovisno o njihovom položaju na kolima. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji. 
Neispravnost poništava sva plaćanja i igre. 
 
 
 
 
Zbroji iste simbole koji se nalaze na susjednim valjcima počevši od prvog s lijeva. 
Provjeri multiplier za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici dobitaka.  
Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.00%. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
Pravila igre od 7.25.2022. 

 
 


